
Результати опитування здобувачів PhD за спеціальністю 015 

«Професійна освіта» 

Чи ознайомлені Ви зі змістом освітньо-наукової програми (ОНП) 

 

Чи брали Ви участь у створенні ОНП ? 

 

Чи хотіли б Ви навчатись за індивідуальною освітньою траекторією? 
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Чи мали Ви змогу обирати дисципліни? 

 

Чи відповідала навчальна програма Вашому запиту? 
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Чи були Ви повідомлені про мету, засоби та результати навчання? 

 

Чи знаєте Ви за якими критеріями відбувається оцінка навчання? 
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Чи здобули Ви професійні компетентності під час навчання? 

 

Чи є у Вас час на самостійне опрацювання? 
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На скільки Ви задовооені методами навчання. 

 

Надайте оцінку рівню задоволеності методами навчання і викладання. 
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Чи дотримуються викладачі принципів академічної доброчесності? 

 

Чи вважаєте Ви викладачів компетентними в своїй справі? 
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Чи працювали Ви на заняттях із практиками-спеціалістами? 

 

Чи вистачає навчально-методичного забезпечення для високих результатів 

навчання? 
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Чи можна за доромогою контрлольних оцінити якість навчання? 

 

Чи навчаєтесь Ви дистанційно? 
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Чи можна смтворені в університеті психологічно-комфортні умови для 

навчання? 
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